

## **Афиша на август**

### **Центральная районная библиотека села Малояз**

#### **Мастер-класс «Народные узоры на ложках»**

Яркие деревянные ложки – это отражение самобытности русской культуры и ее традиций. Деревянные ложки пришли к нам из глубины веков, очаровывая всех своей неповторимостью и колоритом. Для любителей народных промыслов, для тех, кто любит и изучает историю, самобытность русского народа, для желающих развивать творческие способности, фантазию, состоится мастер-класс по росписи «Народные узоры на ложках». Самым популярным способом росписи деревянных ложек является хохлома. Для изготовления оригинальной ложки потребуются: деревянная ложка (заготовка), краска акриловая (красная, желтая, зеленая, белая, черная), карандаш, кисти, непроливайка, лак. Участники творческого занятия узнают много интересных фактов об истории расписной ложки, которая насчитывает много веков и даже тысячелетий.

Пользоваться деревянными изделиями не только безопасно, но и полезно для здоровья. Недаром на Руси испокон веков ели из деревянной посуды, деревянными столовыми приборами и были здоровы до самой старости. Деревянные ложки очень многофункциональны – их можно использовать как столовый прибор или как музыкальный инструмент, а также они станут прекрасным подарком.

Приходите на мастер-класс 18 августа. Билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/master-klass-narodnye-uzory-na-lozhkah>

### **Турналинская модельная библиотека**

#### **Игра «Где логика?»**

«Где логика?» – интеллектуально-развлекательная игра, которая развивает логику и мышление, в которой возможно абсолютно все! Турналинская модельная библиотека приглашает вас интересно провести время. Именно здесь вы увидите самые неожиданные дуэты игроков и их максимально внезапное взаимодействие, которое приведет или к краху, или к победе. Игра состоит из нескольких этапов: «Разминка», «Найди общее», «Ассоциации», «Четвертый элемент», «Киноробусы», «Классика жанра». Команда, набравшая наибольшее количество баллов, становится победителем.

Приходите 3 августа, билеты можно приобрести: <https://vmuzey.com/event/gde-logika-46>

#### **Игра «Что? Где? Когда?»**

«Что? Где? Когда?» – интеллектуальная викторина, наиболее распространенная в русскоязычной среде. Была создана в 1975 году.

В Турналинской модельной библиотеке пройдет игра «Что? Где? Когда?», во время которой участники мероприятия смогут проверить свои знания в разных областях и показать свое умение мыслить, рассуждать, доказывать, делать выводы. Им предстоит угадать, что таится на дне «черного ящика». Правильно ответив на вопрос-сюрприз, значительно увеличить количество баллов. Участвуя в игре, молодые люди смогут почувствовать себя знатоками, проверить эрудицию, смекалку и научиться играть в команде. Игра состоится 28 августа. Билеты приобретайте по ссылке: <https://vmuzey.com/event/что-где-когда-22>

### **Ишимбаевская поселенческая библиотека**

### **Мастер-класс «Георгин»**

Мероприятие рассчитано для учащихся и студентов. Объемные цветы будут сделаны из гофрированной бумаги, так как благодаря ее неровной текстуре цветочки будут казаться настоящими. Для этого понадобится картонный круг диаметром 30 см, клеевой пистолет. Вырежем по выкройке заготовки лепестков и листьев, обработаем края и придадим им форму в количестве не менее 30 лепестков каждого размера, 6 заготовок высотой 20 см для чашелистика и столько листьев, сколько подскажет фантазия и длина стебля. Ну а шикарный цветок готов! Приглашаем на мероприятие 25 августа. Билеты можно купить по Пушкинской карте по ссылке: <https://vmuzey.com/event/master-klass-georgin>

### **Аркауловская модельная библиотека**

#### **Программа «В гостях у самовара»**

17 августа отмечается День самовара. Самовар является народной гордостью Руси. Он стал символом добра, домашнего уюта и семейного покоя.

В этот день в библиотеке состоится познавательное мероприятие. Ведущие познакомят участников с историей появления самовара, традицией русского чаепития и его отличиями от подобных традиций в других странах. Погружение гостей в атмосферу старинных традиций начнется с празднично накрытого стола, центральное место на котором будет бесспорно отведено красавцу-самовару. В ходе фольклорного часа участники разгадают загадки, прочтут пословицы, будут петь чайные частушки. 17 августа ждем на День самовара. Ссылка на покупку билетов: <https://vmuzey.com/event/v-gostyah-u-samovara-5>